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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 28 SEPTEMBER 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf, Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

Verontschuldigd: Maria Van Keer: Schepen 
 
De zitting wordt geopend om 14.15 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 21.09.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 21.09.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Centraal Kerkbestuur Lebbeke. Advies van het Erkend Representatief Orgaan inzake 
de meerjarenplanwijziging 2020-2025 van de kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw 
Geboorte Lebbeke. 

 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 15.09.2020 van het Bisdom Gent met in bijlage 
het gunstig bisschoppelijk advies inzake de meerjarenplanwijziging 2020-2025 van de 
kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Geboorte Lebbeke. 
 
 
 
 
 
3.  Kennisgeving verslag vrijetijdsoverleg 03.09.2020. 
 
Bijgevoegd het verslag van het vrijetijdsoverleg d.d. 03.09.2020 ter kennisgeving. 
 
 
 
4.  Schrijven Natuurpunt. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 21.09.2020 van Natuurpunt, 
Afdeling ’s Heerenbosch. 
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Ook onze lokale Natuurpuntafdeling ’s Heerenbosch wil een substantiële bijdrage leveren 
aan de realisatie van de doelstellingen van het Lebbeekse Burgemeestersconvenant..... 
Met een focus op het adaptatie-luik stellen we u graag onderstaande bebossingsprojecten 
voor. 
Naast een aanzienlijke opslag van CO2 (12 ton CO2 per hectare; cfr. studiebureau Encon) 
zullen deze bossen ook zorgen voor een verhoogde biodiversiteit en extra natuurbeleving. 
En een boost geven aan de eerder lage bosindex van de gemeente Lebbeke. 
 
Met deze projecten sluiten we ook aan bij het door de gemeente ondertekende 
‘Bomencharter’. 
En bij de alliantie ‘Meer bos voor Vlaanderen’ van de Vlaamse overheid. 
 
1) PROJECT ‘KEERPUNTBOS’ 
Zoals reeds aangekondigd in de vergunningsaanvraag (goedgekeurd op 06 juli 2020) 
voorzien we op zondag 22 november een bosaanplant op een perceel (12,25a) in de 
Wiestermeers. 
We nodigen de burgers uit om in het project te participeren door een boom te komen 
aanplanten. 
Met de naam ‘Keerpuntbos’ verwijzen we naar de confronterende coronaperiode die voor 
vele mensen een keerpunt in hun leven betekent. En waarbij zij rust vonden in de natuur 
dicht bij huis. 
 
Graag nodigen we u uit om samen met de intekenaars een boom te komen aanplanten. 
De aanplant gaat door van 09u00 tot 11u30. 
De lokale pers wordt uitgenodigd om het gebeuren in tekst en beeld vast te leggen. 
 
2) PROJECT ‘SASBAAN’ 
Samen met Natuurpuntafdeling Aalst hopen we een aankoop van een aantal percelen in 
Lebbeke en Herdersem (aan de Sasbaan) te kunnen realiseren. Door het opduiken van een 
vermeende pachter is de aankoop evenwel nog niet afgerond (in het compromis worden de 
percelen pachtvrij verkocht) en dienen we een uitspraak van het vredegerecht af te 
wachten. 
Het gaat om een aaneengesloten blok van percelen meteen totale oppervlakte van 3,30ha. 
Dit blok situeert zich net voorbij de Laerestraat en sluit derhalve aan bij het als erfgoed 
erkend valleibosje. 
Het aandeel van de percelen gelegen op grondgebied Lebbeke bedraagt circa 2ha. 
Om de gemeente te helpen in haar zoektocht naar gronden om haar geboortebossen en 
herdenkingsbossen te realiseren, is onze afdeling bereid om het Lebbeekse gedeelte van het 
Sasbaan-blok ter beschikking te stellen. 
 
Met deze aankoop zullen we wel diep in onze buidel moeten tasten... 
We hopen dan ook een beroep te kunnen doen op de aankoopsubsidies die de gemeente 
gewoontegetrouw ter beschikking stelt. En die we ten zeerste waarderen!! 
Onze voorlopige berekeningen gaan uit van zo’n 14.500 euro; hopelijk voorziet de gemeente 
hiervoor voldoende budget. De feitelijke subsidieaanvraag volgt later. 
 
3) PROJECT ‘BLEEKSTRAAT’ 
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Ook in de Bleekstraat hebben we een aantal percelen kunnen verwerven (in totaal xx,yya). 
De bebossing ervan wordt evenwel voor later gepland omwille van een te respecteren 
periode van (uitdovend) pachtrecht. 
De aankoopsubsidie voor deze aankoop schatten we voorlopig op 5.500 euro. 
Desgewenst kunnen we de subsidieaanvragen ‘Sasbaan’ en ‘Bleekstraat’ spreiden over 
kalenderjaren 2020 en 2021. 
 
Wij hopen om met deze bebossingsacties het gemeentelijke natuurontwikkelingsbeleid 
mede vorm te geven. 
 
 
 
 
 

Interne agendapunten 

5.  Extenso. Akkoord toetredingsovereenkomst. 
 
Bericht van Ann Seymoens, beleidsmedewerker gemeente, d.d. 22.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op 11 maart kreeg het MAT een toelichting van Extenso, een online platform dat alle 
publicaties van VVSG, Inforum, Politeia en Pinakes bundelt. 
Gezien de coronacrisis werd verder overleg hierover tijdelijk uitgesteld. Op 27 augustus 
besprak het MAT het voorstel en besliste om in te stappen in Extenso: 
 
Kost Extenso: 762,30 euro per maand. 
Kost Politeia + Inforum in 2019: 1.257 euro per maand (toegang voor alle medewerkers en 
alle mandatarissen met een @lebbeke.be e-mailadres). 
 
Het MAT besliste over te schakelen naar Exenso (alle publicaties van VVSG, Inforum, Politeia 
en Pinakes).  
Extenso bevat geen papieren werken meer, eens de overstap is gemaakt, zal elke 
medewerker moeten nagaan of hij/zij eventuele abonnementen bij andere leveranciers 
(Wolters Kluwer, Vandenbroele, Finconnect, …) nog nodig heeft, of dat de nodige informatie 
ook in Extenso te vinden is. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de beslissing van het managementteam en de 
overschakeling naar Extenso en met de ondertekening van de toetredingsovereenkomst, voor 
gemeente en OCMW. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Ann Seymoens - 
beleidsmedewerker gemeente, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
6.  Aanpassing meerjarenplan. Eerste ontwerp. 
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Bericht van Ann Seymoens, beleidsmedewerker gemeente, d.d. 21.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Bijgevoegd het eerste ontwerp van de aanpassing meerjarenplan 2020-2025. Hierin zit alle 
info vervat die werd ontvangen voor de beleids- en financiële nota, maar moet nog 
nagekeken en indien nodig aangevuld worden.  
Agendering is voorzien voor gemeente-/OCMW-raad van november 2020. Finale versie moet 
dus klaar zijn eind oktober. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van dit ontwerp meerjarenplan. 

 
 
 
10.  Deelname ESF project 510. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 23.09.2020 van Sofie Vermeir, 
hoofdmaatschappelijk assistente OCMW. 
In samenwerking met VDAB lanceert ESF een oproep met als doelstelling het 
versterken van de positie van jongeren in de samenleving en op de arbeidsmarkt. 
Een lokaal bestuur is partner in deze oproep. 
 
Deze oproep is de opvolger van de tender 'WIJ' die eind dit jaar stopt. In Lebbeke 
werd deze tender opgenomen door SBS bvba, zij bereikten 15 jongeren. Dit aanbod 
valt weg. 
 
Van alle laaggeschoolde Niet Werkende WerkZoekenden (NWWZ) in Lebbeke, hierin 
zitten ook de leefloners die ingeschreven zijn bij VDAB, is 26,90% jonger dan 25 jaar, 
wat een gemiddelde van 52 jongeren kent in 2019. 
 
Inhoud projectuitvoering: 
Jongeren kunnen in het 510 project starten door toeleiding vanuit VDAB, OCMW, ... 
Jongeren krijgen een begeleiding op maat omtrent de verschillende hulpvragen die 
er zijn. Doel is het versterken van de positie van de jongere in de samenleving en op 
de arbeidsmarkt. 
 
Doelgroep: 
Tot de finale doelgroep behoren in de eerste plaats jongeren (18-30) die al zijn 
ingeschreven bij VDAB en terechtkomen bij de bemiddelaars en/of 
jongerenconsulenten. VDAB-bemiddelaars geven aan dat ze voornamelijk jongeren 
zullen doorverwijzen vanuit de dienst Intensieve Dienstverlening, vanuit de 
sectoren en vanuit de servicelijn. Ook jongeren die getroffen zijn door de 
coronacrisis kunnen participeren aan de partnerschapswerkingen van deze oproep. 
Lokale actoren kunnen daarnaast ook zelf jongeren doorverwijzen naar het 
partnerschap. Bijvoorbeeld vanuit deeltijds onderwijs, het OCMW, het JAC of CAW, 
het lokaal netwerk van outreachend werken, straathoekwerk, etc. Dat betekent dat 
het om een heterogene doelgroep gaat. Gemeenschappelijk is dat ze op dit moment 
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nog geen passende begeleiding krijgen en niet terechtkunnen in het reguliere 
aanbod. De jongeren krijgen de kans om kennis te maken met het project alvorens 
in te stappen. Bijvoorbeeld via een gesprek met een projectmedewerker, een 
bezoek aan het project, etc. Op die manier willen we een positieve opstart creëren. 
 
Duurtijd project: 
Het project loopt van 1 december 2020 tot en met 31 december 2022. Duurtijd van 
de begeleiding is niet vooraf vastgelegd zodat het partnerschap case per case kan 
bekijken wanneer de begeleiding is afgerond. Wanneer het partnerschap niets 
(meer) kan betekenen voor de jongere (bv. de jongere komt niet (meer) opdagen, 
heeft geen opvolging nodig tijdens opleiding of tewerkstelling) rondt het 
partnerschap de begeleiding af zodat duidelijk is dat deze jongere niet (meer) 
geholpen wordt binnen deze oproep. Omdat de oproep afloopt op 31 december 
2022, sluiten alle – op dat moment – nog openstaande begeleidingen op die datum 
af. 
 
SBS Skill BuilderS zal optreden als promotor van het project, de andere partners 
binnen het project zijn stad Dendermonde, Groep Intro, CGGZ. Ook enkele andere 
organisaties sluiten vanuit hun expertise aan bij dit partnerschap (CAW, Uit De 
Marge, Parcoer vzw). Met dit partnerschap zal er een stevig aanbod zijn voor de 
(kwetsbare) jongeren. 
 
SBS Skill BuilderS engageert zich om volgende te bereiken: 
-Een vertrouwensband opbouwen met de jongere en met de context waarin deze 
zich beweegt. 
-Het aanbieden van een kwalitatief en intensief traject op maat van jongeren. 
-Kansen voor jongeren genereren en resultaatsgerichte acties op touw zetten. 
-De partners betrekken in het traject en hun expertise een complementaire rol in 
het project te geven. 
-Organiseren van overleg met partners en daarbij open staan voor input en 
bijsturing van het project vanuit het samenwerkingsverband. 
-Een sportcomponent in het project proberen uit te bouwen en deze inzetten om de 
jongeren te versterken in hun competenties. 
 
De gemeente Lebbeke kan ook aansluiten bij dit partnerschap, de projectoproep 
moet echter ingediend worden ten laatste op 30.09.2020. 
 
Meerwaarde deelname project: 
-(extra) aanbod specifiek gericht op jongeren; 
-voorzien van een gespreksruimte: het gesprek met de partners kan doorgaan in 
Lebbeke; 
-jongeren met een randproblematiek opnemen in het welzijnsaanbod; 
-aanspreekpersoon bij het lokaal bestuur voor bespreken van een dossier; 
-uitbreiden netwerk. 
 
Op donderdag 17.09.2020 nam ik deel aan het overleg met de partners. 
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Er zijn geen kosten verbonden voor gemeente Lebbeke bij deelname aan het 
project. 
 
Er zal vanuit de sociale dienst van OCMW-Lebbeke deelgenomen worden aan de 
stuurgroep en aan het begeleiden van de jongeren. Deze begeleiding is een 
aanvulling op de begeleiding die zal geboden worden vanuit SBS. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om deel te nemen aan het ESF project 510 en is akkoord om een 
engagementsverklaring te ondertekenen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sofie Vermeir - 
hoofdmaatschappelijk assistente OCMW. 

 
 
 
13.  Aanvraag drankvergunning Kletterhof.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Anja Vekemans vraagt namens Kletterhof, Lange Minnestraat 69 te 9280 Lebbeke, een 
vergunning voor de verkoop van gegiste en sterke dranken. 
In bijlage kan je het moraliteitsattest hiervoor vinden.  
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan Kletterhof (Anja Vekemans) wordt een machtiging verleend om sterke dranken te schenken. 
Deze mogen enkel geschonken worden aan 18-jarigen of ouder. Alle medewerkers moeten van 
deze maatregel op de hoogte worden gesteld. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie. 

 
 
 
 
14.  Paaskermis 2021 - 2022. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In het schepencollege van 3 februari werd beslist dat Paaskermis in 2020 mocht doorgaan 
van de vrijdag voor Pasen tot en met woensdag na Pasen. De beslissing die toen genomen is, 
was specifiek voor 2020. Met de foorkramers werd tijdens een overlegvergadering overeen 
gekomen dat Paaskermis voortaan 6 dagen mag duren (vrijdag tot woensdag van het 
Paasweekend).  
 
Daarom vraag ik voor zowel 2021 als 2022 alvast een akkoord om ook in deze jaren de 
kermis van vrijdag tot en met woensdag te mogen organiseren tijdens het Paasweekend.  
Voor 2021 is dit van 2 april tot en met 7 april. 
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Voor 2022 is dit van 15 april tot en met 20 april.  
 
Na Paaskermis van 2022 kan dan geëvalueerd worden of er eventueel een aanpassing nodig 
is van deze periode.  
 
Er wordt ook bekeken of er extra activiteiten kunnen gekoppeld worden aan de 
openingsavond en eventueel de laatste openingsdag. In het licht van de huidige pandemie 
zal dit telkens nog apart aangevraagd worden, volgens de mogelijkheden die er in die 
kermisperiode aangeboden worden. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de voorgestelde kermisperiode voor 2021 en 2022. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - foorleider, aan Rita De Schryver - financiële dienst, en 
aan de politie. 

 
 
 
 
15.  Make-over basketplein Meysveld. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 16.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van het collegebesluit van 31.08.2020 over de visie van de speelpleintjes, wil 
de jeugddienst graag het voorstel over het basketplein verduidelijken. 
 
Het basketplein in Meysveld is een sportterrein waarvan men kan zeggen dat het een beetje 
vergane glorie is. De locatie is top, maar visueel is er weinig aantrekkelijk voor jongeren. 
Ook de ondergrond, die momenteel bestaat uit tegels, heeft zijn beste tijd gehad. 
 
Voorstel is daarom het plein een make-over te geven, en zo terug op de kaart te zetten in 
Lebbeke. Er zijn verschillende pistes die kunnen bewandeld worden, afhankelijk van budget 
en insteek. Alle prijzen op basis van voorbeelden in andere gemeenten, dit om een indicatie 
te geven van het kostenplaatje. 
 
Optie 1 (full option) 

Toplaag (nieuw asfalt): € 8.403,45 
  Belijning: € 3.000 (1.815 voor enkel belijning, geen invulling) 
 Borden en netten: € 2.645,20 
 Banken en vuilbakken: € 4 x 1.600 (Denver)+ 2 x 400 (Venere) 
 
Optie 2 

Toplaag (nieuw asfalt): € 8.403,45 
  Belijning: € 3.000 (1.815 voor enkel belijning, geen invulling) 
 Banken en vuilbakken: € 4 x 1.600 (Denver)+ 2 x 400 (Venere) 
 
Optie 3 (basis) 

Belijning: € 3.000 (1.815 voor enkel belijning, geen invulling) 
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 Banken en vuilbakken: € 4 x 1.600 (Denver)+ 2 x 400 (Venere) 
 
Het ontwerp van het basketplein zou door een wedstrijd worden bepaald. 
Een voorbeeld hoe de jeugddienst het zelf ziet, kan je vinden bij Katrien Verlinden 
(wonderwalls.be), deze designer heeft al heel wat leuke projecten achter de rug. 
 
Er moet aan enkele eisen worden voldaan bij de wedstrijd: 

- Het moet kleurrijk zijn. 
- Het moet de belijning behouden van een basketplein. 

 
De ontwerper krijgt dan een ereplaatsje op het plein (in de vorm van plaatje, of 
handtekening). 
 
Het verven van het basketplein kan een buurtgebeuren zijn. We nodigen buurtbewoners uit, 
alsook de sport- en jeugdverenigingen uit de buurt. Zo helpen ze een handje en koppelen we 
meteen het participatieve luik aan het nuttige. 
 
De timing gaat als volgt: 
Januari- februari: bekendmaking en wedstrijd. 
Maart -april: eventueel toplaag. 
Paasvakantie: schilderen van het plein + plechtige opening. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de make-over van het basketbalplein in Meysveld en kiest 
daarbij voor optie 1 (full option). 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sara Joris - 
jeugdconsulente, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
16.  Premies en subsidies Coronafonds voor verenigingen. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op vraag van het college van burgemeester en schepenen d.d. 14.09.2020 werd een overleg 
georganiseerd omtrent de berekening van de subsidies en het aanpassen van de gevraagde 
wijzigingen in het subsidiereglement.  
 
In bijlage vindt u de nieuwe versie terug van de reglementen en het bijhorende 
aanvraagformulier.  
 
Kan het college van burgemeester en schepenen deze reglementen agenderen op de 
gemeenteraad van 28 oktober 2020?  
 
 

Het schepencollege gaat principieel akkoord met de voorgestelde reglementen en met het 
bijhorende aanvraagformulier. 
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Het schepencollege beslist dat voor het totale bedrag van deze subsidies het Coronafonds 
(190.000 euro) wordt gebruikt verminderd met het bedrag dat werd gegeven aan de 
jeugdbewegingen voor de organisatie van hun kampen en verminderd met het bedrag voor de 
Uitpas. Het maximum bedrag van de subsidie per vereniging wordt vastgelegd op 8.000 euro. 
De reglementen mogen worden geagendeerd op de zitting van de gemeenteraad van  
28 oktober 2020. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Yoko Van Praet - diensthoofd cultuurdienst, 
en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
17.  Goedkeuring Dauwtrip van de Lustige Geburen op zondag 11 oktober 2020. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
18.  Erkenning (socio-)culturele verenigingen: toevoeging. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 22.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In de periode van 15 maart tot 15 mei 2020 waren alle cultuurmedewerkers aan het 
telewerken, sprongen ze bij op andere diensten en in het woonzorgcentrum, bedeelden we 
mondmaskers, stonden we in voor de coördinatie van het stikatelier en nog zoveel meer.  
 
Doorheen die twee maanden werden ook 56 dossiers binnen gestuurd door verenigingen 
om erkend te worden als (socio-)culturele vereniging. Alle verenigingen kregen een 
bevestiging dat hun dossier goed werd ontvangen… helaas kwam één van deze dossiers niet 
in de juiste excell-file terecht en werd het dossier dus niet voorgelegd aan de cultuurraad. 
Het gaat over het dossier van Toneelkring Vrede (zie bijlage). Het dossier is volledig in orde 
en werd tijdig aan de cultuurdienst bezorgd.  
 
De leden van de cultuurraad werden via mail op de hoogte gebracht van deze 
erkenningsvraag en gaven unaniem hun positief advies m.b.t. de erkenning van Toneelkring 
Vrede.  
We vragen daarom aan het college van burgemeester en schepenen om ook Toneelkring 
Vrede te erkenning als culturele vereniging.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de erkenning van Toneelkring Vrede als culturele vereniging 
en kent hen volgend erkenningsnummer toe: 2020-2025/156. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de 
uitleendienst. 

 
 
 



2349 
 

Schepencollege notulen 28 september 2020 

 
19.  Goedkeuring wekelijkse najaarsevenementen Madam Jeanne. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
20.  Bibliotheek: wijziging sluitingsdagen eind 2020 en begin 2021. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De voorbije maanden heeft de bibliotheek een 4-tal sluitingsdagen laten vallen als gevolg 
van beslissingen in kader van de Corona-crisis en dus de deuren geopend ook al keurde het 
schepencollege eerder de sluitingsdagen goed. 

 Zondag 16 augustus: omdat de jaarlijkse opendeur op 15 augustus niet doorging en 
de bib dan gesloten was, was de bib op 16 augustus wel open. 

 Zondag 13, maandag 14 en dinsdag 15 september: omdat de jaarmarkt niet doorging 
en er een dienstmededeling was dat er dienstverlening moest zijn op die dag, opende 
de bib de deuren op dinsdag 15 september. Ook de 2 andere voorafgaande en 
kermisgerelateerde sluitingsdagen zijn dan logischerwijs geannuleerd. 

 
Tussen Kerst en Nieuwjaar sluit de bib niet volledig, maar enkel de 3 dagen rond de 
feestdagen: 24-25-26 december en 31 december- 1 en 2 januari.  
Dit jaar valt 27 december en volgend jaar 3 januari op een zondag. Zou het eventueel 
mogelijk zijn om dit jaar met Kerst en Nieuwjaar ook die zondag te mogen sluiten. Dan zijn 
we 2x een blok van vier dagen gesloten maar wel nog drie dagen open tussen Kerst en 
Nieuwjaar (maandag, dinsdag en woensdag waarvan 2 dagen tot 20u). 
Het overzicht van de andere sluitingsdagen in 2021 volgt later. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de extra sluitingsdagen op 27 december 2020 en  
3 januari 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, en 
aan de communicatiedienst. 

 
 
 
 
21.  FARYS-sportcentrum. Plan van eisen polyvalente zaal. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 22.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de meerjarenplanning waarin de bouw van een polyvalente zaal is opgenomen op 
de site Konkelgoed (terrein Lambrecht Farys-sportcentrum). 
Gelet op het vastgelegde budget van € 2.200.000,00 exclusief btw onder Actie 127 – 
Actieplan 18. 
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Gelet op het overleg d.d. 28.09.2020. 
Wordt een nieuw plan van eisen opgemaakt en goedgekeurd door het schepencollege. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het voorgestelde plan van eisen voor de polyvalente zaal. De 
techniciteit van de sportvloer zal nog verder worden bekeken. De zaal dient voldoende akoestisch 
geïsoleerd te zijn om te voldoen aan de VLAREM II-normen voor inrichtingen met 
muziekactiviteiten. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris. 

 
 
 
 
22.  Vrijetijdsdiensten. Organisatie kerstdorp 2020-2021. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de beslissing van het schepencollege in zitting van 17.08.2020 waarbij beslist werd 
om naast de drankchalet van de uitbater voorlopig maar 3 andere chalets te zetten. Ook 
werd beslist om voorlopig nog geen avondvullend programma te voorzien. 
Gelet op het vrijetijdsoverleg van 03.09.2020 waarop dit punt besproken werd door alle 
betrokken diensten. 
 
In december 2020-januari 2021 zal het coronavirus nog niet verdwenen zijn. We moeten er 
dus van uitgaan dat de huidige maatregelen nog steeds van toepassing zullen zijn. Wat 
betekent dit voor het kerstdorp en de drankchalets? 

1. We zullen de horeca-richtlijnen moeten volgen wat betreft het schenken van 
dranken: we zullen een maximum aantal mensen mogen toelaten, de mensen 
moeten naar een tafel worden begeleid, er mag niemand blijven recht staan, de 
dranken moet aan de tafel worden bediend én de gegevens van één iemand per 
bubbel moeten worden genoteerd en bijgehouden voor contacttracing (ter info: 
uitzondering is een éénmanszaak waar de drank wel aan de toog mag worden 
afgehaald). 

2. We zullen de regels voor evenementen moeten volgen wat betreft bands en DJ’s die 
we willen programmeren: luide muziek wordt afgeraden, het publiek mag niet 
rechtstaan en dansen, de afstand tussen artiesten en publiek moet groot genoeg 
zijn,… 

 
Daarom stellen we het volgende voor: 

 In plaats van drie drankchalets te plaatsen kan er beter één drankchalet worden 
geplaatst, waarin afwisselend een andere vereniging voor de drankbediening kan 
staan (zelfde systeem als bij de zomeravonden in tuin van De Fontein). Er gaan te 
weinig tafels (voor ± 60 personen) kunnen staan om het financieel interessant te 
maken wanneer er drie verenigingen instaan voor de drankbediening. We opteren 
hier voor 1 vereniging per weekend (van vrijdag tot en met zondag de 3 eerste 
weekends, van woensdag tot en met zondag de 2 weken met de feestdagen in). In 
totaal kunnen er dus 5 verenigingen open houden. 
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 Rond de tent moeten er nadars worden geplaatst en/of afgesloten worden met een 
houten afsluiting, zodat een circulatieplan kan worden uitgewerkt voor het kerstdorp 
(dat los staat van de ijspiste). Er zal één in- en één uitgang moeten worden voorzien. 
De vereniging moet namelijk tellen hoeveel aanwezigen er reeds binnen zijn.  

 De uitbater van de ijspiste kan dan instaan voor de bediening van de dranken in de 
week. Ieder weekend kan er vanuit de gemeente worden ingestaan voor een 
programmatie en kan er telkens één vereniging de toog uitbaten.  

 Als er geen podium moet gezet worden kan gevraagd worden aan de tentenbouwer 
om die kant gedeeltelijk af te sluiten. Kleine optredens kunnen dan op een mobiel 
podium in de tent zelf voorzien worden. Voor de optredens gaat de voorkeur uit naar 
een akoestische programmatie zodat er ook geen (of weinig) kosten zijn naar 
techniek toe! 

 
Concreet stellen wij volgende vragen: 

 Kan er een beslissing genomen worden inzake het programma ten laatste op  
19 oktober? Kan het schepencollege akkoord gaan met alleen akoestische optredens 
te voorzien (of met weinig versterking), moeten er ook DJ’s zijn of beiden? 

 Kan u akkoord gaan met het voorstel om maar 1 drankchalet te voorzien (naast die 
van de uitbater) in plaats van 3 of 5. Graag ook hier beslissing of het 
retributiereglement moet aangepast worden (prijs) of nietig verklaard moet worden 
(gelet dat het al goedgekeurd was op GR van 19.02.2020). 

 Kan u akkoord gaan met de aankoop van de extra sfeerverlichting (€ 2.500,00) en 
houten afsluiting (€ 1.000,00)? Ook aankoop van extra kerstbomen om in de tent te 
zetten (15 stuks). Bedoeling is hier om meer kerstsfeer te creëren maar ook om de 
bezoekersstroom te kanaliseren. 

 Kan u akkoord gaan om – als er geen podium moet voorzien worden voor de 
optredens – de tent aan de kant van de Parvis deels af te sluiten? Kostprijs: € 900,00. 

 
 

Het schepencollege beslist om na te gaan of de huur van de tent voor dit jaar kan worden 
opgezegd zonder dat hiervoor een schadevergoeding dient te worden betaald, eventueel door de 
duur van de overeenkomst een jaar op te schuiven. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter -
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
23.  Sportdienst. Aangepast protocol gebruikers accommodaties. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelieve in bijlage het aangepast protocol van het sportcentrum te willen terugvinden. 
Hierin werden nu ook de kleurcodes opgenomen zoals deze opgemaakt werden door de 
Vlaamse Overheid. 
 
Code Groen 
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- Alle sportactiviteiten zijn mogelijk, net zoals dat voor de uitbraak van het coronavirus het 
geval was.  
 
Code Geel  
- Alle sportactiviteiten zijn mogelijk voor U12 en 12+, zowel indoor als outdoor en volgens de 
voorwaarden opgenomen in de ‘Leidraad voor de heropstart van de sportsector’.  

- Contact in de eigen sportbubbel en tussen verschillende sportbubbels is toegestaan.  

- Het aantal sporters in een sportinfrastructuur wordt bepaald door de densiteitsregels 
opgenomen in de Leidraad.  

- Kleedkamers en douches zijn toegankelijk volgens de richtlijnen die zijn opgenomen in het 
‘protocol voor beheerders van sportinfrastructuur’. We adviseren om de kleedkamers 
gesloten te houden als ze niet echt noodzakelijk zijn.  

- De sportkantines zijn open en volgen de richtlijnen van de horeca.  

- Publiek is toegelaten op sportactiviteiten conform de bepalingen daarover in het MB en de 
toepassing van het Covid Event Risk Model (CERM). Dat CERM wordt door elke organisator 
van een sportwedstrijd of sportevenement ingevuld.  

- Zwembaden zijn open. De zwembadsector, zwemclubs en de Vlaamse Zwemfederatie 
volgen het basisprotocol voor zwembaden.  
 
Code Oranje  
- Sportactiviteiten zijn mogelijk voor U12 en 12+, zowel indoor als outdoor en volgens de 
voorwaarden opgenomen in de leidraad voor een verantwoorde heropstart van de 
sportsector.  

- Voor de U12 is contact toegestaan in de eigen sportbubbel en tussen verschillende 
sportbubbels.  

- Outdoorsportactiviteiten: Voor 12+ is contact toegestaan in de eigen sportbubbel en niet 
toegestaan tussen verschillende sportbubbels.  

- Indoorsportactiviteiten: Voor 12+ is enkel contactloos sporten toegestaan, zowel binnen de 
eigen sportbubbel als tussen verschillende sportbubbels.  

- Het aantal sporters in een sportinfrastructuur wordt bepaald door de densiteitsregels 
opgenomen in de leidraad.  

- Kleedkamers en douches zijn niet toegankelijk, met uitzondering voor de zwembaden.  

- De sportkantines zijn open en volgen de richtlijnen voor de horeca.  

- Publiek is toegelaten op outdoor sportactiviteiten, sportactiviteiten conform de bepalingen 
daarover in het MB en de toepassing van het Covid Event Risk Model (CERM). Dat CERM 
wordt door elke organisator van een sportwedstrijd of sportevenement ingevuld. Publiek is 
verboden voor indoor sportactiviteiten en in zwembaden.  

- Zwembaden zijn open. De zwembadsector, zwemclubs en de Vlaamse Zwemfederatie 
volgen het basisprotocol voor zwembaden.  
 
Code Rood  
- Sportactiviteiten zijn mogelijk voor U12 zowel indoor als outdoor en volgen de 
voorwaarden opgenomen in de leidraad voor een verantwoorde heropstart van de 
sportsector. Sportactiviteiten voor 12+ zijn enkel mogelijk outdoor.  

- Voor de U12 is contact toegestaan in de eigen sportbubbel en tussen verschillende 
sportbubbels.  
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- Outdoorsportactiviteiten voor 12+ zijn mogelijk op individuele basis of binnen de gezins- of 
huisbubbel, waar contact is toegelaten. Of met maximum twee steeds dezelfde personen, 
zonder contact.  

- De sportkantines zijn gesloten.  
 
 

Het schepencollege neemt kennis van het aangepaste protocol met ingang van 28.09.2020. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en 
aan de leden van de veiligheidscel. 

 
 
 
 
24.  Huur vloermatten. 
 
Bericht van Fries Baum, beheerder  d.d. 22.09.2020 
Omschrijving en motivatie: 
Op 2 december 2019 werd door het college van burgemeester en schepenen beslist om alle 
schoonloopmatten van de gemeentelijke diensten en scholen te huren van de firma CWS via 
de aankoopcentrale Creat. Dit naar aanleiding van de stopzetting van de plaatselijke wasserij 
Moderna. 
Het contract tussen Creat en CWS, Berchemstadionstraat 78 te Antwerpen, loopt weldra af.  
 
In de zitting van 7 september 2017 werd door de gemeenteraad beslist om toe te treden tot 
de divisie Aanvullende Diensten van Farys/TMVW, CREAT genaamd. De CREAT 
aankoopcentrale bouwde de afgelopen jaren heel wat ervaring op met aankoopprocessen 
en de selectie van de beste aannemers, dienstverleners en leveranciers uit het marktaanbod. 
Deze expertise wordt ter beschikking gesteld aan lokale overheden en andere organisaties, 
gebonden door de wetgeving overheidsopdrachten. 
Voordelen: 
- Vooraf gekende technische en financiële voorwaarden dankzij raamovereenkomsten 
- Zeer scherpe prijs door schaal- en/of volume-effecten 
- Kwaliteit dankzij zorgvuldig geselecteerde leveranciers 
- Zowel standaardaankopen als maatwerk 
- Tijdsbesparing en minimale belasting van onze eigen aankoopdienst 
- Kostendaling door de vereenvoudiging van onze administratie 
- Expertise in wetgeving, techniek en onderhandelingen van gespecialiseerde aankopers 
- Bestelgemak via online bestelmodule 
- Garantie naleving wet op overheidsopdrachten 
 
Er is intussen een nieuwe raamovereenkomst voor 4 jaar gesloten tussen Creat en firma 
Dekeukelaere, Dorpsstraat 105 te Deinze. Dekeukelaere verzekert dezelfde diensten als 
CWS, terwijl de tarieven gemiddeld nog 20% lager liggen. In deze diensten zit inbegrepen: 
periodiek leveren van propere matten, onderhoud van matten en ophalen van vuile matten. 
Voor de gemeentelijke gebouwen blijft deze periodiciteit om de 4 weken, voor de 
gemeentelijke scholen blijft dit wekelijks, met uitzondering van de schoolvakanties. 
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Er is geen bijdrage in de werking van toepassing, dit wil zeggen dat er op stukprijs 
gefactureerd wordt en er geen bijkomende kosten voorzien dienen te worden. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om in te tekenen op de raamovereenkomst tussen Creat en 
Dekeukelaere om de volgende 4 jaar de schoonloopmatten te huren bij deze firma. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Fries Baum - beheerder 
centraal economaat, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
25.  Loopomloop Wieze. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 23.09.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Door Rias Smismans, een inwoner van Wieze, werd aan het schepencollege een casestudy 
overgemaakt in verband met de aanleg van een loopomloop te Wieze (Laerestraat, 
geboortebos Wieze, natuurleerpad, Kloosterstraat, Sasbaan). U vindt deze casestudy terug in 
bijlage. 
 
Het voorstel werd voorgelegd aan de sportraad. Volgende opmerkingen werden ontvangen: 
‘FOTO SASBAAN: Daar waar hij spreekt over "De ongesnoeide takken dicht bij het fietspad" 
lijkt het m.i. redelijk smal; daarenboven bevindt zich ernaast het fietspad. Indien hier schors 
wordt gelegd zou dit geen hinder kunnen geven voor de fietsers? (schors op fietspad, gevaar 
voor valpartijen...?) We zouden persoonlijk eens moeten gaan kijken hoe de toestand er 
werkelijk uitziet. 
PLAATSEN VAN VUILNISBAKKEN: zou ik zeker NIET doen; er zal nog meer zwerfvuil ernaast 
liggen; in Buggenhoutbos hebben ze om deze reden ALLE VUILNISBAKKEN weggehaald.  
HERSTELLEN VAN PUTTEN: niet enkel schors ingooien; wel eerst de putten wegwerken; 
anders krijgt men binnen de kortste keren opnieuw dezelfde putten...  
 
Het is een mooi uitgewerkt parcours, het zorgt ervoor dat de inwoners - sportievelingen van 
Wieze - in hun omgeving een mooi alternatief hebben om aan sport te doen.’ 
 
Het voorstel werd voorgelegd aan de milieuraad. In de milieuraad zetelen ook 
afgevaardigden van Natuurpunt vzw. Hun advies is ook belangrijk, omdat de gemeente een 
beheersovereenkomst heeft afgesloten met Natuurpunt vzw voor het beheer van het 
geboortebos. Het advies van de milieuraad en Natuurpunt vzw luidt als volgt: 
‘De raad adviseert om het geboortebos niet op te nemen in de loopomloop en geen 
verhakseld hout aan te brengen op de wandelpaden door het geboortebos. Ze zijn van 
mening dat het geboortebos beter gereserveerd blijft voor wandelaars, met een minimale 
verstoring van de natuur. Verder zijn ze van mening dat het geboortebos te nat is om in de 
winterperiode te gebruiken als loopomloop. Het aanbrengen van verhakseld hout zou hier 
geen oplossing voor bieden.’ 
 
De casestudy werd besproken en bekeken op terrein door de milieudienst en de technische 
dienst. Hierbij ons advies: 
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De start van de loopomloop kan voorzien worden aan het begin van de Laerestraat. Hier is 
voldoende ruimte voor het plaatsen van een infobord en fietsbeugels.  
De ondergrond van de Laerestraat heeft geen aanpassingen nodig.  
Wat de lus in het geboortebos betreft: momenteel loopt de Vossenwegelroute door het 
geboortebos. Ons inziens verstoren lopers de natuur niet meer dan wandelaars en kan deze 
lus wel behouden blijven in het tracé. Wij zijn geen voorstander om verhakseld hout aan te 
brengen in het geboortebos. Het aanbrengen van verhakseld hout is arbeidsintensief. Het zal 
de bodem verrijken waardoor er sneller ongewenste planten zullen groeien. Verder kunnen 
de wandelpaden dan niet meer gemaaid worden, omdat de klepelmaaier niet meer kan 
worden ingezet wanneer er verhakseld hout op de wandelpaden aanwezig is. Momenteel 
worden de wandelpaden gemaaid en ons inziens is deze vorm van onderhoud het meest 
aangewezen. We kunnen de aanwezige putten eventueel wel eens opvullen, zodat de 
ondergrond voldoende effen wordt. De bomen langs het pad kunnen regelmatig gesnoeid 
worden, zodat ze de bezoekers niet hinderen.  
Volgens de casestudy voldoet de ondergrond van het natuurleerpad voor een loopomloop. 
De buurtweg tussen het natuurleerpad en de Kloosterstraat wordt best genivelleerd. In de 
winterperiode staan hier heel wat plassen op de weg.  
Er werd gevraagd om langs de Sasbaan eveneens verhakseld hout aan te brengen. Om 
bovenstaande redenen zouden we ervoor opteren om de strook tussen de twee wilgenrijen 
te nivelleren en frequenter te maaien en niet te voorzien van verhakseld hout. Daarnaast 
zullen de wilgen ook op regelmatige basis gesnoeid worden (zie foto hieronder).  
 

 
Het aanbrengen van afstandspaaltjes langsheen het tracé lijkt ons wel mogelijk, maar niet 
om de 100m. Om de 500m lijkt ons voldoende. 
Het plaatsen van extra vuilnisbakken is niet aangewezen. Het betreft hier een natuurlijke 
omgeving waar we er voor kiezen om geen vuilnisbakken te plaatsen. 
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Het schepencollege gaat akkoord met de inrichting van een loopomloop in Wieze volgens het tracé 
voorgesteld in de casestudy met uitzondering van de lus door het geboortebos. 
Aan de ingang zal er een infobord geplaatst worden en fietsbeugels voorzien worden. Er zullen 
verder geen extra vuilnisbakken geplaatst worden en afstandspaaltjes zullen voorzien worden om 
de 500m. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar milieu, 
aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan de technische dienst. 

 
 

Externe agendapunten 

29.  Intergemeentelijke samenwerking ter versterking van de Denderstreek. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 10.09.2020 van Solva, 
Intergemeentelijke Samenwerking voor Streekontwikkeling in Zuid-Oost-Vlaanderen. 
U was aanwezig op het overleg van burgemeesters uit de Denderstreek, zijnde 
Dendermonde, Lebbeke, Aalst, Denderleeuw, Liedekerke, Ninove en Geraardsbergen. 
 
De agenda van dit overleg was de volgende: 

1. Toelichting over het ‘waarom’ van deze bijeenkomst. Waar liggen de opportuniteiten 
om ons aan hogere overheden te presenteren als de Denderregio. 

2. Reflectie van iedere burgemeester op deze analyse. 
3. Peter Cabus, secretaris-generaal departement Omgeving, geeft toelichting over T.OP 

Dender, het project dat Vlaanderen momenteel voorbereidt. 
4. Conclusies en afspraken rond volgende stappen. 

 
De presentaties hieromtrent werden u intussen via mail doorgestuurd. 
De conclusie was unaniem en enthousiast dat deze gemeentebesturen hun krachten moeten 
bundelen in het zich presenteren als één regio die omwille van een gedeelde socio-
economische problematiek alle aandacht en (financiële) kansen moet krijgen om haar 
achterstand t.o.v. de omliggende regio’s bij te benen. 
 
We beseffen ook dat in de komende jaren voor vele miljoenen euro’s aan subsidieoproepen, 
niet alleen uit Vlaanderen maar ook vanuit Europa, gelanceerd zullen worden. Ook om deze 
reden is het belangrijk dat wij ons hierop organiseren en vanuit een intergemeentelijke 
aanpak hiervoor kandideren. 
 
Op de volgende pagina ziet u overzichtelijk wat de volgende stappen zijn die we onder elkaar 
hebben afgesproken. In het najaar zullen we op ambtelijk niveau de nodige voorbereidingen 
treffen om tegen het eind van dit jaar jullie opnieuw samen te roepen om een stappenplan 
toe te lichten en goed te keuren. 
 
Intussen stellen we aan uw bestuur de vraag om op ambtelijk niveau iemand af te 
vaardigen om deze voorbereidende overleggen bij te wonen en de noodzakelijke 
informatie aan te leveren. 
We hebben alvast dit overleg vastgelegd op 14 oktober om 9 uur op een nog af te spreken 
locatie. 
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Tenslotte heeft SOLVA zich geëngageerd om deze voorbereidende stappen voor haar 
rekening te nemen en hierover ook de bevriende intercommunales DDS en Haviland in te 
lichten. U dient in deze voorbereidende fase als bestuur, buiten de investering van tijd, geen 
financiële bijdrage te voorzien. Eind dit jaar beslissen we samen welke stappen we verder 
nemen en welke ondersteuning hiervoor noodzakelijk is. 
 
Mogen wij vragen om dit initiatief voor te leggen aan uw college en iemand aan te geven als 
ambtelijk verantwoordelijke? 
 
We danken u alvast voor uw enthousiasme in dit project en houden jullie op de hoogte van 
de verdere stappen. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
De algemeen directeur zal deze voorbereidende vergaderingen bijwonen. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Luc Vermeir - algemeen 
directeur. 

 
 
 
 
30.  FERM Lebbeke H. Kruis - Aanvraag 'Troostplek'. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van FERM Lebbeke H.-Kruis p.a. 
Marleen Van Weyenberge. 
In maart 2020 joeg een corona-schok door heel Vlaanderen. We bleven in ons kot, 
afstandsregels en beperkingen op onze bewegingsvrijheid werden het nieuwe normaal. 
Maar…dit voelt helemaal niet als normaal. We missen familie en vrienden, ook het 
verenigingsleven is een gemis voor vele dorpsgenoten. Covid-19 eist ook slachtoffers, elke 
dag opnieuw horen we de cijfers op het nieuws. Achter elk cijfer schuilt een mens met zijn of 
haar levensverhaal, met zijn geliefden die afscheid moeten nemen zonder de rituelen en 
gebruiken waar we vaak troost uit putten. En dat geldt voor alle dierbaren die we in deze 
ongewone periode verliezen. Veel mensen worstelen hiermee en hebben het moeilijk om 
met deze situatie om te gaan. 
Met het project “PlantTroost”, wil FERM nationaal samen met haar plaatselijke afdelingen 
troostplekken maken in heel Vlaanderen. 
Een troostplek is een groen plekje dat voor iedereen toegankelijk is. Waar mensen elkaar 
kunnen vinden in troost en waar de vereniging, eventueel samen met de gemeente, 
bloembollen plant als symbool voor verbondenheid, hoop en kracht. 
Een troostplek heeft een link met de natuur en is dus een ‘groen plekje’. FERM Lebbeke H.-
Kruis ging reeds op zoek en vond een geschikt plekje op het einde van de Hof-ter-Burstbaan. 
Op deze rustige plaats staat er reeds een bank, het enige wat we bedenken dat er nog 
ontbreekt is misschien een afvalbak of iets dergelijks, er durven daar regelmatig blikjes en 
ander zwerfvuil achterblijven. 
FERM nationaal levert aan de plaatselijke afdeling een troostpaneel met een inspirerend 
gedicht dat ter plaatse kan worden opgehangen. In bijlage bij deze aanvraag kan u de 
technische fiche vinden over dit paneel. Ook worden er in het najaar bloembollen geleverd 
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om te planten, zodat we dan in het voorjaar 2021, wanneer de bloemen zich naar de zon 
richten, deze moeilijke periode kunnen herdenken. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van het kaartmateriaal aangeleverd door landmeter Stefan 
Ravijts waaruit blijkt dat de voorgestelde plaats deels op privégrond staat. 
Het schepencollege stelt voor om de troostplek in te richten op het pleintje op het kruispunt Korte 
Breestraat – Torrestraat maar de vereniging mag ook een andere plaats voorstellen. 

 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

 
32.  Verhuur kerk H. Kruis. 
 

Het college van burgemeester en schepenen beslist om geen nieuwe verhuringen meer toe 
te staan voor het gebruik van de kerk H. Kruis in afwachting van de resultaten van de 
bespreking met de kerkfabriek O.L.V. Geboorte m.b.t. de bestemming van het gebouw. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
33.  Tijdelijk verkeersreglement afsluiten Jules De Buckstraat aan Grote Plaats tot en met 

31.12.2020. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
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Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Van donderdag 1 oktober 2020 tot en met 31 december 2020 wordt de Jules De 
Buckstraat afgesloten voor gemotoriseerd verkeer t.h.v. de Grote Plaats.   
 
Artikel 2 – De maatregel uit artikel 1 wordt uitgevoerd door het plaatsen van volgende 
signalisatie en het fysiek afsluiten van de straat t.h.v. Jules De Buckstraat – Grote Plaats. De 
aanwezige signalisatie die het eenrichtingsverkeer regelt in de straat wordt tijdelijk 
verwijderd/afgedekt.  
 

Plaats Signalisatie 

Grote Plaats – Jules De Buckstraat C3 + M3 + Type IV " Uitgezonderd 
plaatselijk verkeer " 

Grote Plaats – Laurierstraat F45b  
C3 + M3 + Type IV " Uitgezonderd 
plaatselijk verkeer " 

 
Artikel 3 – Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de mobiliteitsdienst, aan 
de technische dienst, aan de lokale politiezone Buggenhout-Lebbeke en aan de 
communicatiedienst. 
 
 
 
34.  Bekendmaking European Disability Card. 
 

Het college van burgemeester en schepenen beslist op vraag van de gebruikers om de 
European Disability Card meer bekend te maken bij de politiediensten. 
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Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de lokale politiezone Buggenhout-
Lebbeke. 

 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.03 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 5 oktober 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


